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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL REGIQ

NAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS, REê

LIZADA AOS 03(três) DIAS DO MÊS DE JUNHO

DE l993, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍS-

SIMO SENHOR DESEMBARGADOR JOSÉ DE MOURA

FILHO.

Às 8h;35m, do dia 03 de Junho de l993, reuninu-se o Tribunal

Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em Sessão Ordinâia
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ

DE MOURA FILHO, à qual estiveram presentes o Excelentíssimo

Senhor Desembargador AMADO CILTON ROSA, os eminentes Juízes Dê
NIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ, IONILDA MARIA CAB
NEIRO PIRES, JOÀO FRANCISCO FERREIRA e PAULO IDÊLANO SOARES Ll
MA, bem como o ilustre Procurador Regional Eleitoral, Doutor

FERNANDO ANTONIO NEGREIROS LIMA. Declarada aberta a Sessâo, o

Exmo.Sr. Presidente determinou a leitura da Ata da Sessão antg

rior, que foi aprovada. Em seguida, deu-se início aos julgameg

tos dos processos seguinteszAUTOS 1422/92 - PEDIDO DE REGISTRO
DE DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PT - PROCEDENTE DE SÃO SEBASTIÃO DO

TOCANTINS - RELATORz EXMO.JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY.- DECI
SÀO UNÀNIHE= Acolhendo o parecer da Douta Procuradoria Regio-

nal Eleitoral e adotando o posicionamento desta Egrégia Corte,

em situações idênticas, pela extinção e conseqüente arquivameg
dos autos, Vez que o Requerente nâo cumpriu a diligência requÊ
rida pelo Ministério Püblico Eleitoral, bem como não comunicou
seu endereço nesta Capital, para as intimações da Justiça Eleí
toral .- AUTOS 1500/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNI-

CIPAL DO PSD - PROCEDENTE DE ARAGUAÍNAÍTO - RELATOR: EXMO. SR.

JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY.- DECISÀO UNÂNIHE: Acolhendo na

íntegra o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral,pe-
lo indeferimento, uma vez que não foram apresentados os docu-

mentos necessârios. AUTOS 1803/93 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRE
TÓRIO MUNICIPAL DO PL - PROCEDENTE DE ALIANÇA DO TOCANTINS-RE
LATORAz EXMê SRê JUIZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES - DECISÀO
UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional E-

leitoral, pelo deferimento do pedido, uma vez que o o processo
estâ em ordem, obedecendo as exigências legais. AUTOS 1429/92- â
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Gntinuação da Ata da Sessâo Ordinária do dia 03.6.93 .

PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PL - PROCDENTEIE

FIGUEIRÓPOLISITO - RELATORAz EXMê SRê JUIZA IONILDA MARIA CAB
NEIRO PIRES - DECISÀOz Retirados de julgamento, com vistas ao

Ministêrio Püblico Eleitoral. A seguir, o Exmo.Sr.Desembarga-

dor AMADO CILTON ROSA comunicou que expedira Ofício-Circu-

1ar para todas as Zonas Eleitorais, solicitando os dados dis-

poníveis referentes ao eleitorado. Nada mais havendo a tratay

o Exmo.Sr. Presidente encerrou a sessão âs 09 h., convocando

os membros a comparecerem â Sessão Ordinária a realizar-se em

08 de Junho do ano em curso. E, para constar, lavrei a pre-

sente Ata, que apõs lida e aprovada,serâ assinada pelo Exmo.

Sr. Presidente, na forma regimental, comigngzgk$ggãgãMÁRCIA
CRISTINA BEZERRA DE LIRA ALVES ROCHA, Secretâria, que a dati-

lografei.

DESEMBARGADO JOSÉ DE MOURA FILHO

PRESIDENTE
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